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26 березня 2019 року відбулася звітно-виборна конференція Новобузької районної
організації Профспілки працівників освіти і науки України. У конференції взяли участь
начальник відділу освіти, молоді і спорту Розуменко С.Г., в.о. начальника РЦОЗО
Манжос Л.В., завідувач відділом соціально-економічного захисту обкому Профспілки
Максимова Г.М.

  

У звітній доповіді голова Новобузької районної організації Профспілки Художник Н.М.
проаналізувала діяльність профспілкової організації за звітний період щодо поліпшення
роботи по захисту прав і законних інтересів закладів і працівників галузі, зосередилася
на завданнях, які необхідно реалізувати найближчим часом.

      

Конференція заслухала та затвердила звіт ревізійної комісії Новобузької районної
організації Профспілки працівників освіти і науки України, яку очолює Волобоєв О.В..
Делегати конференції визнали роботу районної ради Профспілки задовільною та
прийняли проект постанови «Звіт про роботу Новобузької районної організації
Профспілки працівників освіти і науки України за період з квітня 2014 року по березень
2019 року і завдання на наступний звітний період» без доповнень.

  

Змістовним став виступ начальника відділу освіти, молоді і спорту райдержадміністрації
Розуменко С.Г. яка акцентувала увагу на тому, що в районі створилась дієва система
спільної роботи між радою Профспілки, відділом освіти, керівниками закладів освіти, яка
дозволяє цілеспрямовано та ефективно здійснювати усі необхідні заходи щодо
створення здорових і безпечних умов праці і навчання, 

 1 / 3



Звітує Новобузька районна організація Профспілки 
П'ятниця, 29 березня 2019, 12:30

збереження і забезпечення конституційних, трудових, соціально-економічних прав та
духовних інтересів педагогічних колективів.

  

  

В ході конференції було розглянуті питання про зміни та доповнення Положення про Но
вобузьку
районну організацію Профспілки, про затвердження повноважень членів райради
Профспілки, про вибори голови 
Новобузької 
райради Профспілки та його заступника, про склад ревізійної комісії, про вибори
делегатів на обласну звітно-виборчу конференцію Профспілки та про делегування
представників від 
Новобузької 
районної організації Профспілки до складу обкому Профспілки.

  

Головою Новобузької районної організації Профспілки працівників освіти і науки України
делегати одноголосно обрали Художник Наталію Миколаївну, заступником голови –
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Сумарокову Ірину Володимирівну, головою ревізійної комісії Волобоєва Олексія
Вікторовича.

  

Наталія Художник,

  

 голова Новобузької районної організації Профспілки працівників освіти і науки
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